Scenariusz zajęć w grupie przedszkolnej (5-6latki) z wykorzystaniem TIK 
Temat tygodniowy: Mój ojczyzna
Temat dnia: Warszawa stolica Polski 
Cele ogólne:
· Wyjaśnienie znaczenia słowa stolica.
· Zapoznanie z herbem Warszawy.
· Poznanie ważnych i charakterystycznych miejsc  znajdujących się w Warszawie.
Cele operacyjne:
Dziecko:
· Wyjaśnia znaczenie słowa: stolica, podaje jej nazwę i opisuje herb Warszawy.
· Wymienia ważne i charakterystyczne miejsca znajdujące się w Warszawie.
· Układa puzzle online.
· Opowiada przy użyciu zdjęć legendę o Warsie i Sawie. 

Przebieg dnia: 
· Praca z mapą- Nauczyciel pyta co oznacza słowo stolica? Dzieci próbują  odpowiedzieć na pytanie, Chętne dziecko wskazuje na mapie stolicę Polski. 
· Spacer po Warszawie- Dzieci oglądają na youtube film przedstawiający miejsca i zabytki. Nauczyciel dopowiada ciekawostki związane z miejscami w Warszawie. 
· Poznajemy nasz kraj – Dzieci słuchają czytaną przez nauczyciela legendę warszawską „Wars i Sawa”, wykorzystując obrazki do legendy wspólnie opowiadają ją i wskazują na pochodzenie nazwy stolicy Warszawa. 
· Nauczyciel pokazuje kilka herbów polskich miast w tym Dobrego Miasta i Warszawy. Dzieci oglądają zdjęcia herbów i wskazują na herb Warszawy, opisują go.
· Kolorują kredkami herb Warszawy.
· Multimedialny świat” MAC EDUKACJA- Dzieci wymieniają nazwy miejsc i zabytków Warszawy przedstawionych na wyświetlanych na tablicy interaktywnej zdjęciach: gmach Sejmu i Senatu, Zamek królewski, Kolumna Zygmunta, Pałac Kultury i Nauki. (5-latki z pomocą nauczyciela).  
· Dzieci układają puzzle: Stare Miasto- 6 latki, (wykorzystanie płyty „Multimedialny świat” MAC EDUKACJA). Układanki klikani – Syrenka Warszawska – 5latki ( strefa online Superkid). 
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